

Rekonštrukcia oddelenia ORL v Detskej fakultnej nemocnici v Košiciach je vďaka pomoci RMHC úspešne ukončená

Košice, 22. január 2025 - Nezisková organizácia Ronald McDonald House Charities sa opäť postarala vďaka pomoci zákazníkov reštaurácií McDonald's o zlepšenie nemocničného prostredia pre deti. Tento raz sa ich pomoc zamerala na oddelenie otorinolaryngológie (ORL) v Detskej nemocnici v Košiciach, kde bola vďaka daru vo výške 19 770,53 eur realizovaná modernizácia priestorov pre najmenších pacientov.

„Naším cieľom je neustále zlepšovať prostredie, v ktorom sa deti liečia, aby sa cítili komfortnejšie a bezpečnejšie. Farebné tapety s vesmírnymi a prírodnými motívmi vytvárajú hravé prostredie, ktoré deti povzbudzuje a rozptyľuje. Tento projekt bol realizovaný s dôrazom na estetickú aj funkčnú stránku, a výsledok je pre nás veľmi uspokojivý. Prijemná a pozitívna atmosféra je pre proces uzdravovania kľúčová,“ povedala Eva Konečná, riaditeľka RMHC Slovensko.

V rámci rekonštrukcie boli zmodernizované viaceré nemocničné priestory. Do izieb a spoločných priestorov boli dodané nové nábytkové zostavy na mieru, ktoré zlepšili funkčnosť a komfort pre pacientov a ich sprievod. Priestor v izbách bol doplnený pohodlnými kreslami, ktoré poskytujú rodičom komfort počas ich pobytu pri deťoch. V spoločných priestoroch bol vytvorený priestor pre edukáciu a aktivity detí, vrátane herne a miesta na oddych. Steny zdobia detské kresby, ktoré prispievajú k pocitu domova a blízkosti. Výmena sprchových kútov zabezpečila zlepšenie hygienických podmienok a prístupu pre pacientov a personál. Na stenách izieb a spoločných priestorov sú pestrofarebné tapety, ktoré deti potešia a odvrátajú ich pozornosť od stresujúcich situácií.

MUDr. Lucia Boldižárová, primárka oddelenia ORL, je s výsledkom rekonštrukcie veľmi spokojná: *„V mene celého tímu, pacientov a ich rodičov chcem srdečne poďakovať RMHC za ich pomoc, za významnú, opakovanú a niekoľkoročnú spoluprácu pri revitalizácii nášho oddelenia. Moderný veselý dizajn izieb, nové hygienické zariadenia a hravé dekorácie robia z nášho oddelenia miesto, kde sa deti a ich rodičia môžu cítiť pohodlnejšie. Tento projekt nám pomohol vytvoriť prostredie, v ktorom sa môžu malí pacienti cítiť oveľa lepšie a príjemnejšie počas celej hospitalizácie.“*

Rekonštrukcia oddelenia ORL v Košiciach je súčasťou dlhodobej misie RMHC zlepšovať prostredie v slovenských nemocniciach, ktoré pomáha rodinám prekonať náročné obdobie hospitalizácie. Podpora RMHC prichádza nielen od hlavného partnera, spoločnosti McDonald's, ale aj od jej franšízantov, zamestnancov a širokej verejnosti. Zákazníci môžu prispieť prostredníctvom pokladničiek v reštauráciách, zaokrúhľovania cien pri objednávkach na kioskoch, či účasťou na rôznych kampaniach. Ďalšou možnosťou je darovanie 2 % z dane z príjmov. Tieto iniciatívy pomáhajú vytvárať lepšie nemocničné prostredie pre deti a ich rodiny.

Viac sa dočítate na www.RMHC.sk.

O Ronald McDonald House Charities

Blížkosť pre rodiny je hlavnou hodnotou neziskovej organizácie Ronald McDonald House Charities, n.o. Slovensko (RMHC), ktorej zakladateľom a hlavným partnerom je spoločnosť McDonald's. Organizácia RMHC sa zameriava na modernizáciu detských nemocničných priestorov, s cieľom vytvoriť prostredie, ktoré bude deťom a ich rodinám pripomínať domov a spríjemňovať pobyt počas hospitalizácie.